

Поцелуй на фоне памятника истории. В этом прекрасном уголке Италии — аббатстве Сан-Пьетро — и проходило торжество



хлопья с трюфелями и вырезка со шпинатом. Однако и во время чопорного ужина гости со стороны невесты внесли в праздник нашего российского куража. Одна из подруг Жанны, облачившись в цыганский наряд, лихо танцевала «цыганочку». Итальянцы с удовольствием кричали «Горько!» А сама молодая спела несколько песен, подыгрывая себе на гитаре. Потом стали петь и приглашенные, а под конец торжества исчезла сначала туфля невесты, а потом и сама Жанна.

Жену, как и положено по традиции, Джорджо вернули только за деньги (правда, за символические 22 тысячи лир, что чуть больше 10 долларов). «Наши» пытались торговаться и дальше, но молодой муж, сославшись на отсутствие крупной суммы, пожертвовал своей рубашкой. Увидав, что Джорджо раздеваются посторонние, Жанна вышла из укрытия и потребовала вернуть мужу одежду. Второй день, опять-таки по российской традиции, свадьбу праздновали в молодежной

компании. После экскурсии по городку Лабро молодожены в сопровождении гостей отправились на пикник, где был торжественно съеден свадебный каравай с привезенной из России икрой.

Поскольку процедуры вручения подарков в Италии нет, молодожены заранее выбирают понравившиеся им вещицы в магазине, а гости просто оплачивают покупки. Тем не менее Жанна и Джорджо получили в подарок традиционное столовое серебро, телескоп — от

папы Жанны Леонида Михайловича, апельсиновое дерево — от соседей и спутниковую антенну — от друзей. После свадебного путешествия синьора Савона вернулась в Москву на канал ОРТ, а Джорджо остался работать на родине. Но молодожены обещали друг другу не расставаться надолго и встречаться то в Риме, то в Москве.

Ольга БОРОВИК  
Фото Елены СУХОВОЙ  
Рим — Москва